

曾被称为“中国报业第一人”

广州日报社原社长狱中办报求减刑

原报业统帅写稿换减刑

在监狱报刊编辑部,记者见到了黎元江,曾经被称为“中国报业第一人”的他,现在负责监狱报纸的采编工作。曾经统领中国首家报业集团的黎元江,此时仔细计算着自己每个月在狱中的发稿量,这将关系到他的积分与减刑。

记者:你们是怎样分工的?
黎元江:我们编报也没什么特别的,编报就是有人负责写稿,有人负责编版。我负责一版的评论文章。

记者:狱方告诉我们,你是优秀通讯员,一个月发稿10.5篇。

黎元江:有些是两篇当一篇,所以其实不止10.5篇。

记者:在广州日报社,你曾经提出一个理念,就是“要让不同的读者在你的报纸里面都要找到他的兴趣点”。

黎元江:对,我讲过这句话,就是说我们当时版面很多,我要让不同的读者在我们的报纸上能够看到他自己喜欢的东西。

报社赚的钱我都能支配

1991年,黎元江出任广州日报社社长,之后10年内,该报发展成为拥有163万份的发行量、40亿元总资产的巨型报业集团,发行量在全国排名第二,广告收入为全国之最。不久,他被提拔为广州市委常委、宣传部长。

记者:你觉得《广州日报》的成功,你个人的功劳应占多大的比例呢?

黎元江:25%吧,我大胆地给自己抬高一点。就是说,我在,可以带动这个报纸前进,从这个意义上讲我的功劳是一半;我不在,报纸照样前进发展,所以我不能占一半,只能说是一半的一半。

记者:有人说这是垄断资源给你的机会,你同意吗?

黎元江:我同意一半。因为在中国,报业资源属于国家统一管理,不是什么人都可以办报,所以从这点来讲,有一点垄断的味道,但不是完全垄断,因为还有大把报纸在跟我们竞争,同一个城市里就有《南方日报》《羊城晚报》《南方都市报》……

记者:当时你手中的权力有多大呢?

黎元江:我手中的权力就是《广州日报》能赚多少

钱,我就能支配多少钱。

记者:手上有这样大的权力,你所面临的诱惑大吗?

黎元江:有一点诱惑,不算太大。主要就是商业贿赂,但是一般的供应商根本接触不到我,但也有。

记者:都是什么样的人能够接触到你呢?大到什么程度?

黎元江:就是几千万美金的那些。

记者:你是否同意“把公共资源化为私有”的说法?

黎元江:这个问题比较复杂,我也一直在思考,就是说这些钱明明是国家的,一个人根据什么理由变成自己的,这是不合理的。国家给我们的时候只有1万元,等到我们工作了十年以后它是1000万,增长了1000倍,那么中间不会全部是我们的功劳。管理者的劳动在里头,从中得到应得的报酬是合理的,问题是方法必须合法,不合法不可取。

记者:如果可以重新选择,你会用哪一种方式来拿到你更合理的报酬呢?

黎元江:我没想好用什么方式,但是我不做法律上不准我做的事情。我也劝大家不要去,不要违犯法律犯罪。

一些贪官在任时曾风光无限,而被绳之以法,一切都不复存在。那么,这些人在监狱中,做了些什么,又想了些什么?还是让我们看看因受贿罪而入狱的广州日报社原社长兼总编辑黎元江的改造生活吧。



服刑人员档案:黎元江,53岁,原任广东省广州市委常委、市委宣传部长,广州日报社社长兼总编辑。2004年9月,广州市中级法院以受贿罪判处黎元江有期徒刑12年。

最终是法律决定命运

2001年秋,一封署名“老职工”的来信引起广东省检察机关的重视。经查,黎元江在任职期间,多次收受他人贿赂共计人民币33万元、美金3万元、港币1万元。法院审理认为,黎元江身为国家工作人员,利用职务便利,在决定征购土地、采购印刷设备及干部的人事安排中为行贿人谋取利益,非法收受财物,其行为已构成受贿罪。

黎元江:最终不是自己决定自己命运,是法律决定命运。这是很多人应该记取的,而且现在还有很多人在等着走我这条路。我真的不希望他们这么笨,傻乎乎地走我这条路。

记者:你是不是有切身

之痛?

黎元江:自己最好的时间,本来应该为党为人民为国家做事情,应该跟家人团聚在一起,应该自己保重好身体以便为党做更长时间工作,却都没有,这挺痛苦的。

我现在失去了自由,等出去之后已经60岁左右了。失去其他东西都可以挽回,光阴不可以挽回,其实也蛮痛心的。

记者:到这儿来感觉习惯吗?

黎元江:同样洗一件衣服,人家洗得比我干净,这个事没办法。在这里的感触可以说是一言难尽,因牢生活给人心理上、心理上的压力不是用语言可以表达的。

出狱后还想做报纸

黎元江的身体不太好,为了健康地迎接自由,他开始积极地锻炼身体,虽然还有漫长的刑期,他还是早早地规划好了今后的人生。有空的时候,黎元江喜欢静静地看报。几年过去了,对《广州日报》,他仍然心存一份特殊的情感。

记者:每年你们都有订报的机会,《广州日报》是你必订的报纸吗?

黎元江:是呀。

记者:跟你当年主办的风格风格上有差别吗?

黎元江:风格还是保留下

来了,像这句“追求最出色的新闻”的办报理念就没有砍掉。

记者:看到一些熟悉名字还是会有感触吧?

黎元江:有些是记者,看到后都为他们的进步感到欣慰。也能看到一些报业的领导人行踪,比如他们出书,或者发表讲话文章,这样的话,心情就比较复杂。其实也有点嫉妒他们,真不错啊!

记者:想过出去以后吗?

黎元江:我觉得我做报纸还可以吧。这是我的专业,是最轻车熟路的。

给家人带来极大的痛苦

褪去从前身上所有的光环,穿上蓝底白条的囚服,黎元江便与其他罪犯完全一样了——这里,没有身份差别。黎元江最欣慰的时刻是每月一次的亲人会见。

记者:家人来探望的时候,聊得最多的话题是什么?

黎元江:“保重身体”“需要什么”“等你出来”,是永恒的话题。其实他们也蛮痛苦的,如果我们承认亲情无价,当你不能跟家人在一起时,比没有饭吃没有衣服穿更痛苦。我计算了一下,我的孩子现在是初中一年级,等到将来我会有机会跟他在一起吃一顿饭的时候,他已经是大学二三年级了。在他最需要我这个父亲教育、引导、感染的时候,我不能和他在一起,所以有时候我真是不希望他长大,希望他永远是13岁。我不可以想两样东西,一个不可以想《广州日报》,因为它其实也是我一心一意培植起来的;另一个就是儿子,儿子的成长历程是没有办法挽回的。

记者:你在里面承受精神和痛苦,有没有想过你的亲人在外面,可能也承受这种压力?

黎元江:他们其实压力比我还大,因为我在封闭的大墙里头,可以不听、不管,他们不同啊,外面对他们歧视啊、讽刺啊,什么都有。他们在外面要有社会关系,要有社会活动,很多人可能当面不说,但可能背后说这个说那个,我很难为他们分担。

记者:有人把你称为“弄潮儿”,你同意这种观点吗?

黎元江:他们可能比较习惯把改革者称为“弄潮儿”,中国第一个报业集团在我主持工作期间成立的,那是1996年,刚好今年10周年。

记者:在这个大潮中,你觉得自己算是被淹没了吗?

黎元江:在市场经济的汪洋大海中,驾驶一艘船,一艘比较大的船,我是船长,本来要开向胜利彼岸的,结果因为这个浪潮呢,自己有主观原因,让这个浪潮一个浪把我打下水了。我现在是在水里游泳,但是我相信有一天我还会爬上另外一艘船继续前进吧,我不会淹死的。原来那艘船继续前进,我跟不上,但将来还有一些后面的小船跟上来,我想爬上那些小船继续前行……据《检察日报》

招商银行南京分行
CHINA MERCHANTS BANK NANJING BRANCH

流火八月,让您玩“赚”个人外汇期权

招商银行个人外汇期权主题活动

招商银行自2006年6月26日在全国率先推出24小时网上交易的个人外汇期权产品以来受到了广大投资者的广泛关注。为了使投资者更好地投资外汇期权,招行将于8月14日至9月16日开展个人外汇期权主题活动,活动内容主要有:

个人外汇期权及外汇实盘投资讲座 特邀招行总行外汇通工作室高级分析师潘清涛先生主讲
时间:8月12日上午9点 地点:汉中路1号 招行五楼多功能厅 | 免费入场 敬请光临 |
活动设立时尚数码大奖 交易大赛奖品NOKIA最新N72手机;有奖问答奖品APPLE IPOD 30G MP4
网站资讯,专家在线服务 招行将安排外汇专家在线答疑,点对点服务
网站: <http://fx.cmbchina.com/>, 进入汇市沙龙

详情请咨询 **95555** 或招行各网点

SUNING 苏宁电器

苏宁电器阳光服务快车

苏宁家电维修服务价格表

服务品类	服务项目	价格	服务品类	服务项目	价格
电脑	软件维护	30元起	彩电	液晶电视	20元起
	系统升级			冰箱维修	30元起
	系统杀毒			26寸以下彩电/冰洗空调	40元起
3C类	笔记本电脑	50元起	彩电	26-32寸彩电/冰洗空调	50元起
	数码相机	30元起		32寸以上彩电	80元起
	手机1-3级维修	30元起		网络维修	250元
数码维修	mp3/mp4/录音笔	30元起	VCD/DVD/CD机维修		40元
	数码相机/VCD/DVD	50元起		空调维修	50元
	数码相机/摄像机	50元起		微波炉/消毒柜维修	20元起
空调类	清洗	50元起	热水器维修	电热水器/太阳能热水器/空气能热水器	15元
	维修	50元起		热水器维修	
	维修	50元起		空调清洗/保养	20元起
*备注:以上维修服务均不含配件			小家电维修		
服务热线:025-86616666			饮水机/加湿器		

招商银行再添投资新品, 外汇期权引人入胜

2006年6月26日,招商银行在全国率先推出24小时网上交易的个人外汇期权产品,为外汇投资者再添新的投资理财渠道。该产品推出以来受到了广大投资者尤其是外汇投资者的广泛关注。

招商银行此次推出的个人外汇期权产品较之外汇实盘买卖(炒汇)有着以下显著优点:

双向投资

外汇期权无论外汇市场美元走强还是看跌,都有投资机会。有炒股和炒汇经验的投资者都清楚,由于汇率受管制,在国内投资没有,只有股市上涨才有获利机会;投资汇市,只有非美元货币上涨,才有获利机会。2004年至2006年初的外汇市场,美元一路走强,外汇市场的投资者不仅没有了投资获利的机会甚至还遭受了不小的损失。因此,在外汇市场上,何时才能与国际接轨,既能买涨也能买跌成为了不少外汇投资者的最大心愿。而在投资者通过招商银行外汇期权买卖就能轻松实现。

放大投资比例

在外汇保证金交易尚未得到政策允许的情况下,外汇期权交易的高杠杆效应也为追求高收益的投资者提供了一个崭新的交易方式。一般情况下外汇期权放大投资的比例在10倍至50倍之间。投资期权可以轻松实现以较少的资金获取与几倍乃至几十倍资金相同的收益。以8月4日行情为例,英镑从1.8880左右上涨至1.8070左右,涨幅达1%。而招行的英镑看涨期权从5.59上涨至6.88,收益率为23%。后者收益率是前者的23倍。

适合个人投资

招商银行此次推出的个人外汇期权合约买卖业务,非常适合个人投资者参与。一是交易起点金额低,买入一个合约的价格有时甚至不到1美元。二是交易便利,在开市时间,客户通过招商银行24小时网上银行交易渠道,随时随地进行交易。买卖炒汇与炒期权同步。三是避险特性,投资者投资外汇买卖,买对了有收益,买错了会亏损。如果不及止损,可能会遭受无法承受的损失。但是如果投资者在买卖外汇的同时,购买一个反向的期权,则可锁定汇率风险。

招行的专家也特别提示投资者,由于期权的放大投资效应,产品高风险高收益。因此,在投资期权买卖时,应充分考虑风险和自己的承受能力。